



В Екатеринбурге в суд направлено уголовное дело для решения вопроса о назначении принудительной меры медицинского характера в отношении местного жителя

Следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя Екатеринбурга. Органами следствия ему инкриминируются запрещенные уголовным законом общественно опасные деяния, предусмотренные ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в конце августа 2015 года обвиняемый, находясь во дворе одного из домов в Екатеринбурге, совершил убийство своего родственника и покушался на убийство его супруги. Обоим потерпевшим мужчина причинил колото-резаные ранения с помощью хозяйственно-бытового ножа. Жизнь женщине удалось спасти, а для ее мужа полученные ранения, к сожалению, оказались смертельными, и он впоследствии скончался в больнице. Поводом для произошедшей трагедии, как установлено следствием, послужил бытовой конфликт, который длительное время существовал между обвиняемым и потерпевшими.

В ходе расследования уголовного дела в отношении обвиняемого была назначена и проведена судебная стационарная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой мужчина страдает хроническим психическим расстройством, в связи с чем он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

По итогам расследования уголовное дело с соответствующим постановлением направлено в суд для принятия решения о применении в отношении мужчины принудительной меры медицинского характера.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1061418>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
